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do projektu podstawowego budynku pomecy dorainej dla Zespolu Opiaki
Zdrowotnej w Rypinie przy ul. Bojownikdéw PPR 2e

1. Ogélna charakterystyka obiektu $
Budynek pomocy dorainej o wymiarach 24,77 x 10,93 m, murowany
z cegly, pietrowy, bez podpiwniezenia. Strop wykonany = piyt
kanalowych prefabrykowanych typu "Zerafi". Stropodach z piyt
kanatowych "Zeraf" wentylowany - dach z piyt kerytkowych wsparty
na Sciankach azurowych. ' :
2. Dane ogdine :
powierzchnia 2zabudowy « « « « « « o o 270,74 n°
powierzchnia uzytkowa « « « o « « o o 426,92 n?
Kubabure BdyRhE o s o v v o v o o TP W

3. Lokalizacja i sytuacja :
Niniejszy projekt zawiera sytuacje projekiovanego budynku
w odniesieniu do istniejgcych obiektéw i drég. Naprgienia na
grunt przyjeto w posziomie posadowienia k1gz = 1,5 kﬁ/caa. zgodnie
z ekspertyza gruntu opracowang przez doc.dr inz, Edmunda Lubienieckiego
w pafdzierniku 1975r. Poziom wody gruntowej pomiZej 4,00 m od
powierzchni terenu, Wejécie do budynku ed sirony istniejgcego
budynku Szpitala.

4, Program usytkowy
a/ Parter

1. dyspozytornia 11,30 I?A
2, poczekalnia ' 18,00 "
3. chirurgia brudna 17,76
4, gipsownia %33 "
5 chirurgia czysta 16,84 "
6. gabinet stomatologiczny 14,23 "
7. gabinet dziecigey 12,861 "
8. gabinet zabiegowy 15,16 *
9, gabinet ogdélany 15,35 "
10. gabinet ginekologiczny T
| Razem t 153,31 "
korytarz 40,50 "
We 16,50 ®

wiatrolap 2,70 "
pomieszczenie gospodarcze 12,00 "

Razem parter 225,01 l?
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b/ _Pigiro _
1. pokéj lekarskl 18,00 ua
| 2, pokéj lekarski poloine] 17,76 *
i 3, szatania : 16,45 "
4, guietlica 17,00
5. pokéj socjalny %,35 "
6. magazyn ﬁodrecsnx 12,% "
r : 7. pokéj eddzialowe] 15,25 "
8, pokd] pleleggniarki _ 15,45 "
9.pokd] kierovwca~sanitariusz 15,65 "
10, pokd] kieroveca-sanitariusz : 1,40 "
Razenm $ 154,21 n°
korytarz 43,207
We 16,50 *

De2s I1zolacja pozioma - murdv
Seds Mury zewngbrzme - prayziemia i phegtra o gruboéci 38 em z cegly

na zaprawie Rz "30" at. 3ciana konstrukeyjna wewngtrzna grub. 25 cm
"400" na zaprawie Rz"50" at.
grub, 12 1 5.5 cm na zaprawie
amicznej peinej kl."100"

z cegly pelnej ceramicznej kl.
Pozostale Scianki z cegty dziurauvki o
cementowej. Filarki migdzybkienne 2z cegly cer
na zaprawie Rz "50" at.

5elts Kominy ventylacyjne , 2 cegly pelne] na zapravie Rslﬂjoﬁ ate

5.5« Nadproza okienne & drzviowe z typowy

5,64 Strop - nad prazyzienien % prefabrykowanych plyt kanalowych,
nalesy uloiyé piyte piléniowg migkkq
3 em, jake posadzka

serafiskich, na ktérych
grab, 2,5 cm oras gladi cementowy grub.
wykiadzina rulonowa "lentex".

—E;:cl pigtro 213,91 l?
Dgdédirem: 438,92 n?

'uzm:mm:s:zz:

2+ _Dane konstrukgg]no-naterialoue
2+ Fundamenty - fciany fundamentowe Z betonu 2wi

gﬁh‘11°‘to
Lawy pod Sciany konstrukcyjne Srodkovg i zewnetrzne z betonu
R'.mﬂt.

rove

ch belek "L=-19".

fundamentowych z dubch warsty papy na lepiku.




SeTs

Stropodach = z piyt kanalowych zerafiskichz ociepleniem welng

Dabse
—

Je9s

mineralng o grub, 15 cm utogzone] na paroizolacji z papy.
Dach z prefabrykowanych plyt solbetowych korytkowych, dwuspadowy.
Pokrycie dachu 2 X papg na lepiku,

Schody = weungtrzne Zelbetowe, wylewane na mokro.

Podlogi i posadski - na klatce schedowej i WC oraz wiatrolap

%

posadzka lastryko. W pozostaltych pomieszczeniach i korytarzach

wyktadzina rulonowa "lentex".

Tynki zewngirzne - 111 kat. cementowo-uepienne, Ua cokole tynk

Je

cementowy gladki.
Stolarka - okienna i drzwiowa, typowa w/g zestawienia.

e

Roboty malarskis - malovanié fcian i sufitéu farbami klejouyni

1Q.

w kolorach jasnyche Na korytarzach i klatce schodowe] oraz WC
do wysokofci 1,40 m tynki malowane na elejno.
Stolarka ckiennc i drzwiowa malowana dwukrotnie farbg ojejng.

Obrébki blacharskie - dachu, daszka, parapetbu zowngtrznych,

M.

kominéw, rynien i rur spustowych z blachy ocynkowanej 0,6 n/m,

Przed wejéciem do budynku kaonaé podest betonowy z kratks

uycieraczkowg wyjmovange.

Dane uzupeiniajgces

Ogrzewanio C.0. kanalem zdalaczynnym 2 kotlowni szpitala,
Parapcby woungbrzne lastrykows, gowngtrzne gladé cementowa .

ze spadkiem, obrobione blachg ocynkowans 0,6 n/m. Wokolo budynku
pas z piytek chodnikowyech szerckoSci 50cm ze spadkiem od budynku
na podsypce pilaskowed zalanej zaprawg cementowg.

Budynek wyposazony ¥ instalacje olektryczng ofwietleniowg
i odgromouwa oraz instalacje wod e=kan,

Opracovail 3 Qﬂ}lXGkhig

. Ludwik Letkiewicz
apr.bud.nr 868/75 Bg
§ 11 usts 1 pkt 2,
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do projektu architektonicznego budynku pomoey doragnej dla Zespoiu
Opieki Zarowotnej w Eypinie

P

Budynek pomocy doraZnej,jedno-pigtrowy,bez podpiwniczenia, llurowany
% cegty % elementanmi wylewanymim na mokToe Strop i stropodach z pre
~-fabrykowanych ptyt kanatowych jdach ptyt korytkowych prefabryko-
—wanychjutogonych na gciankach azurowych z ceglty dziurawki.
Uktad 4eian nognych,podiuznye Ogrzewanie budynku g ietniejgee] kotto~
-wni szpisala ,lkanatem cieptowniczym —zdalaczynnymes

fogx 1. Charakterystyka oblektu: __

Stropodach wentylowany, %z prefabrykowanych ptyt lkanatowych
grubs 24 om;oraz prefabrykowanych piyt korytkowyeh,utozonych na-
seiankaeh azurowych Z cegly dzivrawki.Jako ocieplenie warstwa weiny
mineralnej grube 10 em na 1 warstwie papy izolacyjnejs

3,  Strop nad przyzienmiem- , prefsbrykowanych piyt kanatowych grubs
24 cmeoraz izolacja dgwicko—chtonna 2z piyty pilgniowej grube2,0 cm
g1ads cementowa grube3 cm,oraz wyktadzina rulonowa lentexe

ts___Klgtka_ schodows— _ schody-plyty biegowe i podesty wsparte na belee
i podciggu,catosé wylewana na mokro z betonu Bw= 170 atel stall
Qr = 2500 ats :

o __Wjedce — _ wylewane na mokro z betonu Bw= 140 at,zbrojone stalg
o Qr = 2500 atsNadproza okien ne i drzwiowe 2z typowych prefabryko~
—wanych belek 1—19s ‘

_ﬁ_qh;m,ggggg_tr_m;_— mrowane z cegly ,grubogci 38 cm na zaprawie
cem-wape marki 30 ateFilarki miedzy okienne,mirowane % cefity petnej
ceramiczne) kls100 na zaprawle cementowej Bz = 50 ateSciana wewne=
=trzna konstrukey jnaspodiuinasgrubs 25 em,mrowana % cegly le 100
ne zaprawie Rz= 50 atsPozostate geianki grube 12 i 645 Cm Z cegty
aziurawki cerums na zaprawie Bz = 50 ate _ '

Kominy wentylacyjne z cegly ¥1s75 na zaprawie Rz= 30 ate

Ts  Dagzek nad we jdeiem-selbetowy 2 betonu Rw= 1F0 at,zbrojony stalg
o Qr = m ats ;

B <7 LY
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OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE

———r oo RS EEE S SIS EEEE

: ZLJL--.EEQEQ@SQE:‘._. rozpe 1= 1,05 x 421 = 4,42 m
—2warsmpapynalapm SdesesanssossstasesstrrEans 12’-kG/m2
- zatarcie nierdéwnogci p2yt 1 €M pecscccoconcinnanse 21~

i
- ptyty korytkowe otwarte s.....: essissasnsnsassnSP 87y~ "
-plyty a _'em minel‘alnej_o-.-.....'....-.....--.....p ‘ 10"" -
ot ﬁyty kanatowe grub'o 24 em @ressestencassssacsnses 540'"’:

11
n

N~ nk cﬁmpwapiem 0.015 X 1900 = ‘.oooootuoo.c.o-o.' 29'-
- gcianki aZzurowe nal m W?BOkOéOi Sssscenapasssesepns 100,~
- énies 11 gtrefa dssssesPsssesePessSassssasnsnsels o

- , razem 669 —-kG/nz
Obeiggzenie na 1 mb ptyty szerokogel 90 em wynosit: 669 x 0,96- 602 kG/d

nax =_0;125 % 602 3 442° = 1470k

s —t—t—t ] T SE S — fag—— =S

000_z_1; 235200 i gt
spe 147000 2 1.8 _ 232239 . - 0,038 - = 0,980
g0 x 212 x 155 6121920 )/ |

2

Fg = 6:%%%9;095’1"1‘%66‘ - %09'"’ it -

Projertujemy zbrojemie doter 4 x p 1137 mm o Pz = 4.51032_

stal 54Gs 0 Qr = 4200 ateGorg dajemy 4 x p 83 mm = 246 en®

Styzerdona O 6 um co 25 cme | |

Halezy przyjeé pryty kanatowe typ cile:zki produkowane prics producenta
" na dane rozpietoscis —

. g

P s o oD od ac e We peE ¢ 2D e = ¥ = 6:0 fi

| Opciagenia:  JeWe leez dla piyty szerokogeil 0,90 me

Mnax =_0125 x 602 % 6007 = 2710 }6m
000 x 136 . . 33600 - :
Sb= 3 g igg.g . 152956"", 0, 070-—— ﬂv, 0,960
271000 x16,00% _ _ __ 433690 _____ _ 2
Ts = '9'36:1;1 21 xj'gi'é - 81280 5,4 em

Projektujeny zbrojenie dotem 4 X p 13,3 mm o Fz 5‘.{6 onzagmi ‘
dajemy 4 x p 8,3 m = Fz=2(6 on?, Strzemiona f 6 mm co 25 oms
Falegy przyiaé piyty kanatowe typ ciezki na dang rogpietosé
produkowane przes producentas | : ‘




Pozs 4 Stropodach =o T0Zps 1 = 6+ 00 m lecz pryty o szeroks 60 ems

{ Pozs 3¢ Stropodachi - orozps 1 = 4,42 m lecs ptyty o sserokodol 60 om:

‘produkowene przez producente na dane rozpietogel i obecigseniat

L T [

Obciggenie na 1 mb pryty wynosit 669 x 60 = 402 xG/mb .  dwukenatowe

dmaxe = 0,125 x 402 x 442_ = 983 Xom

T R Ta  — T T T T e == o e o

. _98500.% 16 _____ _ 157690 __ s
b= =25z 212 %155 = =2701300 ~ = %038 > J/— 2,980
2

_.98500 = 1,6 __ 157690 _ .
2 5’ L = ! 82436 = 2.\)3 cnm

Fo= 57580 x 21 x 4200

Przyjmujemy zbrojemie w piytach dwakanatowyeh 3 x A 11,7 mmeQr=4200
Strzemiona O 6 mm co 25 eme Nale2y przjmowad piyty Wy cieski =g

Poze

5« Strop nad przyziemieme rozpe 1 = 1,05 2 421 = 4442 m

669 = 6 = 402 kG/mb dwokanatowe:
Muex = 0,125 % 402 3 6,007 = 1810 kém _

_ 181000,x_1,6__ 89600 __ _ ik 5 o gt i
Sb= =gy x 292 % 195 = 7301500 %oTy == =.0,960

84000 %_1,6- _239..6%0_.__ 2
e ’5':'96 x 21 % 4200 = TG467 " _3'5 .
Proyijmajemy sbrojenie 3 x 0 13,3 ma dotemgérg 5 X D 8§37 mm
gtal 34Gs o Qr = 4200 ateStrzemiona p 6 mm co 25 ome

Nalesy prazyjeé ptyty typ clezki produkowane przes producenta ne
dane obq:l.azenia i rozpietogei, _

- gtadg cementowa 2,5 cm X 2100 = svvcsnsscvevnsense o b J s "
~ izolsdswieko-chis plyta pilgniowa miekla 2;5 Chese 10, "
- paroﬂ:olaoja po.--o--o.oao.'---.-..ooo.oooo.oo-pcap 6."" -
- ntytn kanatowa grubs 24 OM sepccssspsssepnrpinnnope 34 O~ "
- wyréwmnie nierdwnogei pm 1 Cll sscoacsprtcscsvre 215~ "
- 4tynk cem-wapiennuy 0,095 & 1900 = sececscovssssnee 294~ "
- obeimzenie zastepeze od geianek grubs G5 CM seecep
i 5 cagly dzm“ﬂ i...v.a..ln.c 300'-' -
o ObCiQk.enie uﬁvtkwe po-o-oc-o:.o.-.-n-...-.oo.-'.ro.. 300”' -
Tazem q = 10 00 0,~KG/m>

§ . |
- WIQada a MMW‘ 1entex pesssne=a Sssssss Poerenn 20’-]&/n2

Obcs na {1 mb piyty szers90 em = 1080y~ x 90 = 972 %6/mb
Mpsz_= 03125 x 972 % _4342° = 2375 kén

5003 126 o 380000 _ __ _
s .E%E’I_ o £15350° °"°g3

237500 % 136______ _ 280900 ___ = 4.5 om
¥z = 5.967 x 21 x 4200 85280
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Projektuje sie cbrojenie 4 x 0 13,5 mm dotem oraz 4 x p 8,5 mm gérg
Strzemiona ) € m co 25 omp
Falezy przyiaé piyty 3 kanatowe 1yp cieszki produkowane pres
producenta na dane obeiagenia i rozpietogeis Beton Bw= 200 at.

b "Fyty jew lecz o szerokodei 60 cm dwukanglowe: rozpel= 4342 m

~ Obeinsenis na 1 mb piyty 108U X 60 = secssassnnsnp A6 kG/ub
kCm

P ]

Sb= -] 599;*'135 e —Z%%%ggg---—- = 03062 ==-- /c 0,968
2

1
_ o il
s = 6}3%395‘%?1;%506' == 785 5~ =300 cm
Projektuje sie sbrojenie 3 x # 13;3 mn dokem orasz 6,5 mn gérgsStal
34 Geeo Qr = 4200 atyStrzemiona § 6 mn co 25 ems
" Halegy przyiaé piyty dwukanatowe,typ eiezki produkowane przes produ~

centa » DBeton Hw = 200 atby
-4 e cm=r oy = 05 = 6,00 @

Obes § w pozs 5 dla piyt o szeroke 90 ems = 1080 x 90= 972 %G/mb
' S _ 7100800 ____ P S |

Som ~532000 781 bre 0 = %1 0,940

438000 x_1.6__ 100800 ___ _ g f

R '

Projektujemy zbrojenie 4 x p 16,7 m o Fz= 8,76 em® dotem,g6re

sag dajemy 4 x / 8,3 mm.Strzemiona p 6 nm co 25 em w przesle

i co 20 om przy podporachsStal 34Gs o Qr = 4200 atybeton Rw=200 ate

Nalesy przyjaé piyty trzykanatowe typ ciezki produkowane przes

2+ BTTOp Naqd ¥

producentas
P 22 ol 0 om ~rozpels 1205 X5,71 = 6,00m
_Obcs 1080 x 60 = 648 kG/mb
_iimax = ————=—---——"== 0125 % 648 x 600" = 2730 K0
e P - R ot = o
00 2 136 373300 ____ - 4,45 on®

Pz = "0;952'1: 57 x 4200 — 835960

Projektujeny zhrojenie 3 x A 16,7 mn ,5tal 34 Gs o Qr = 4200 at
dstem 1 3 x B 833 gér@.strzemio;m L 6 mm eo 20 eme Beton Rw=200 at,

Ualezy przyiad piyty dwukana*owe=typ cieiki produkowene przes
producentas
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Schody Zelbetowe o pitytach biegowych wspartych na belkach

| spocznikowych,wylewane na mokro = betonu marki Bw= 170 at i stall

qr = 3§00 atp
przyjeto stopnie o wyms 16 x 30 em tg L = —%g—-—" 055333&-28“

Obliczenie ptyty bie%m rozpes 1 = 2370 +0;10 x 2= 2,90 m

vheigazel Bi na I rE Tl DOZIL OMeL0

~ tynk od spodu pryty 0,015 x 1900 : 0;8829 = pececscp 5%, ~k6/n% |

- eigsar wiasny pryty 12 x 2400 8829 peccccccencovepe 526, "

= gtopnie /16 x 30 x 035 x 2200/t 0330 = pececaspescns 176, "

~ oktadzina lastrs/0,02z/16+30/x2300/10;30 = ssescsven T5y= "
obcigzenie BZYLKOWE pecesssssvsscnccsscenacss 400,- *

ragzem q = 1000, m

Mmax =_1000 x 2390°

"—12—-3—2-9———1 =841 kGm | |

Wymiarowanie: beton Bw = 170 at Rm = 155 at stal Qr = £389 ot
h =12 en h1- 10,5 em b= 100 em 8= 138

s —(RI00E I = —viGReTs m 0% T e 9%

Ps = -5igss x 10,5°% 2500 = 24940 = 6,10 em® |
Projektuje sie zbrojenie piyty pretami /) 10 mm co 10 em o Fz=T,85en
grqtj co dmgg odzinamy do 26Ty w oalegtosel 1/5 od podpdme '

rety montezowe O 6 mm co 30 cm.

.,, ' J1 LI, %
g cianr wlnﬂny plyt’ 0.10 X 2‘00 = Srsessssvscecs 2;49""%/.

e mzadnm 133“&“‘ 0’02 X 2700 - '.o'l..-ouocola‘. - .
e tynk ”“ﬂpum, 0'015 p 4 1900 = penves sscspesam 29"" -
- om’.qmni. uﬁmuﬂ Besssssaveces c:ooctoo..o 400"' .
' Tazem q = 725 S=ie/me |

— m—

beton Bw = 170 at stal &=

2500 ate Bm = 155 ate b= 100 cm
h=10e¢cn h.‘: 8% 8 1

=
cm

02000 x_31.8___ 41836099 . i
. "%oo x 3.54;. 755 = "t1119875 ~ 0,162 = / 0,910

000 x 1.8 __ _183690 ___ ol
Fo= "6},3%6‘;%:5 x 2500 J‘zgg&“ = 9313 cu

Projektujemy gbrojenie plyty pretami A 12 mm co 12,5 cmy,0dginajge
co drugi pret do géry w odlegtogei 1/5 od podpérsFroty montazowe -
p 6 mm co 30 eme '




e re C TO = x5 2 0= m

- g ptyty biegowe] 1000 x 2,90 ¢ 2 = pecosppopnes 1450,~kG&/mb
- Oieﬁll' WInm belki 20 1 34 1 2400 = Poo.c-‘... 160’- "

-ztynkll 0,701 zgﬂpoccp oooooo escesensrssal® 21'- "
i Qzeéciwo ae Bpmmn Sresssesssnneerennennsol 100"‘ .
¥ TYazem T751,- ¢

1 x 336° = 2430 kén

e e g s s
= E=3—Sh—t —3 = e — et — 4

Wymiarowanie: beton Bw = 170 at ptal Q@ = 4200 at Bm = 155
h = 34 en h1-51om S = 1,8 b = 20 en

_.243000.x 1,8 ____ _ 437420 L
Sb= ~38°'2 312 % 155 = —2570100 = %146 - 3’ = 03920 .

B lp=437490
0,920 x 31 x 4200

Przyjmjemy zbrojenie dotem 4 X A 11,7 mm odginajec 2 prety do
géry przy podporache Gorg dajeniy 2x 08,3 mmeStal Qr = 4200 ate
Reakcje: RA=RB = 1731 X336 = 2910 xG
Y g% cht belka o wym 20 x 34 cm
lgpreszenia dopuszczalne e’ ad= —15%5——— = 7,75 k&/ cm®

R 5,65 on?

— ELS DA 2 #
’2’8'5:8511)_: hy = 9,85 x 201:: 31 = 5,54 kG/em <L4 |
Strzemiona f 6 mn co 20 em ' : |'

)L C 2R DE i nac A 3 :5;: OV “",.“, nal
rozpletogé 1 = 1,05 x 1370 = 1,78
—Obciggenia : '
- ze stropu nad parterem z pozs5 = 1080 x 6, 0012 = 3#240,~%kG/mb
- z ptyty biegowe% z poze6 = 1000 x 2,90:2 = - 10450~ "
- eciegzar wiasny 20 x 34 = 2400 = pesssepoponnacy 160,~ "
‘ g Tazem 7 .850,-kG6/mb
= 0, 0 ? = 8]

Wymiarowaniet: beton Bo= 170 ot stal Qr = 4200 at Bm = 155
h=34en hy=31cn b= 20 cm S = 1,8

Eraxxsx 9t f29TRx 00 0 '
S -rg 1" B--—— —‘ o
Sh = o) 3+1 ‘155 = -%%%6‘91%6—" = 0,114 3’- 0,940

00
Pom B2 249600 1on0 = —3b3%mg ~ = 283 em’ |

m%ﬂ przakroehanms'brzemim p 6 mm co 20 em

Projektije sie zbrojenie dotem 4 x f 10 o Fa = 3,16 cm?'odgi.na:lqc
2 prety do géry przy podporach,Gére dajeny 2 x P 8,3 mm »5tal 4200
Reakcje RA = BB = 4850 x 1,78/t 2 = sos 43300 kG
g | S | T 2 355
L &= 7,85 x 26 x 31 = ?-g?' - kﬁ/mdgt/ Z-o’u
: - P
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Poze 10 Podcigg ~belka w etrapodaolan nad Ia:la'tlr.@ achod owg
¥ T0ZDs. 1 = ]'. =

Obeinzenias
- ze stropodachy £ pozZels 669 X A0,17 32/ = pvecvces cves  32400,~kG/mb

"Qieﬁal‘ Wlaﬂny 2514922400= ’..OQOOODOOOOOQCQ-IOCP.. 240..’ .'

~ tynk cem~wap 1,00 x 0,915 x 1900 = ovsessssonssssscs
' razem q = 5e 669, =kb/m

Vinex = 03125 3 3669 x 336° = 4325 1%m

Wyniarowanie . beton Bw = 170 at Bn = 155 stel Qr = 4200 b= 25 cm
h-400mh1-370m S= 18

Sbe _.5'525.5{?9.!.15%__- o - 1185090 = 03142 ===~ } = 0,923

ip=_T778209 __ 900 __ ’ 2
Ys - god5 L 3T X A = THSAs0 = WIew

Projektujemy zbrojenie dotem 4 x 13,3 o Fa= 5,56 om odginajgoe
2 prety prsy podporach do gbrysGérg zbroimy 2 x p 8,3 mn »Stal 34Gs
o Qr = 4200 aty ’

Reskcje BA = BB = 3669 %/33612/ = 6165 I
Haprezenia ztéwne b g= b‘-.'g%ﬁg"z"s"i'w = -—%ggs—-—- T.84 xG&/ ma)

32 d= 1202 = 7,75 16/cn®
Strzemiona £ 6 mm co 15 om pray podporach i co 23 em w przedles ‘ ‘

Pozs 11 _Updproza w goienach szegylowyeh pietra: Tozp 1 = 1,00 x180=189 '
- Ze QOW 0' 25 = 80 x 1800 = p--,ﬁld-daﬂhﬁm---_..... 36°|-kﬂ/.2
- ze goiany zewns 2,50 x 0,38 ® 1800 & pov - canraivcnep 342,~ "
- 2 'ieflca 0'25 b4 50 X 2400 = ,t-..oo.ooato-vado.c'-ono. ' 180"’ "

cigzar wiasny nadproza 0,25 % 19 x 2400 = percvccnce 120,~- "
T “razem q = 1 000,— ¥

) . 2 ‘
//&%gagéléélgﬁémélgﬂﬂzéé-l:%%m betan Bug1'1740 33:125
. b=3%8 b= 19 = g =1, Q=250

Sb= 3% = 17T = 155 '1’452570 = 0,048 ———= )I = 0,975

5300 x 1,6 — 12800 __ : 2
e 15%975 3 373 5500 /= —4y4s7 — = hlo om
Projektujeny zbrojemie 1 x P 10 mn w kagzdej belcep

Proyjmujemy 3 nadproze 1~19 Fr 3 o o dlugosei 200 em.w kazdym

|

nadprosile
arteru:
- z:poz,o 11 e o---o-.c-..n--c-oa-ont--oo-e----o ’ 10m0|.-ku’/m'b
- cigzar wielca nad parterem 25 X 55 X 2400 = 210,- "
"019‘231‘ Okn.e .c-ocn-ou-nlooo.unoct.uc...to--o 50"' "
- eciegar muru 38 X 80 % 1800 = seconsssscsnnpsp 550,= "
-~ giozar wiseny nadprosza 358 X 19.x 2400 = esse 182,= "

razgem q = 12992,-




4 % Dapzelk ne &
;gézl,zmgggég?#gggz‘ggJ_E_ig:__e-:;_n; e Tt ','}ysic; Qa= 1'50 ™
&6 :
! - ciezar wiasny /O,:)? +* 0'10/ X 0'5 2 2400 = peses 204,‘153'/!2
W o tynk 0'015}! 1900:jo--o-a--..--n-o-............. 29’— n
- gzlichta cementowa 'J| 25 x 2100 = #esssrceracenee ) b+
-2 X papl na 16])11:!1 SrtesttetoessssectanssbanEsaneeY 12"" L)
- s'ﬂliegS=70!4=280ﬁ,o...--....-'....‘....u._- 280" -

] ] e o Fiein T WA
as / 1;53 + 3.12/'-"\'- 1225 = 168 . :

M o 578 x_1368°/ % 035 = 816 kbm

fomr— — -

wymniarowanies Pb=10em h = 10cn h1 =8cn Ew = 170 at |
5t%4Go

She 15-i99 -hﬁ— = .-%g.gggg_.—__ =Q.131 ._.._) )/n 0'930
P

x 8 x 195
500 % 1.6 139600
E g = —%3357) = é‘g izoo = 3125? = 4,2 cm

\ projekitujeny 6 8,5 co 10 en o fz= 5,40 cm2 y2brojenie '
vozdzieleze ) 6 mm coc 25 oms rgamocowasy v gcianie iswierhen

Pozs 14+ NHadproza nad oknami w geianach zéwnqtrznych TOZDe /p:l.gtr-/
' 1= 1,05 % 91 = 0,96 me

—Obeinzenia:

- zze stropodechu % pozs 1 = 669 x/6,00: 2 /= posesess 23000,~%8/0
- giedsar Wieﬁca 25 . 4 35 = 2400 I gessvsecresserscnreBs 210'- " .
= ﬂiezlr mru 0’38 x 0'30 = 1800 = SescsvoctessvessSeey zwl- 5 '
- @giezar Wlamy 0'581 19: 24008.=|bt=|ogouooc-ono 80,~ .

qu_oa--.-.-... a. e

_ Mpex = 0,125 x 062 % 2600 = 300 i6m

Pruyjinjesy nadproza I~19 Nr 3 o dtugosei 120 em po 3 szt w kazdym
nadprosu oltiennyme

Sheiszeniat

: - 2 poz 14 = ‘Otl--s-ouo--.oop-....0¢o¢c’lco..... 2’600'—m/mb
= 5 Okﬂﬂn&piqtrze ‘.--c---.sao-oco-t-o-o.ou-t,’ 30"‘" -
- mar podokienny 60 x 30 2 1800 = scevcanvnnope 54T, *
- ze siropu nad parterem . 1080 x /Gy 0082/ = p» 3p240,~ *
- 01!5231' wierlca 25 X 55 x 2400 = Frescessenccep 210"" e
- giezar wtasny nadproza 38 X 10 x 2400 = g..p 180,~ :

Oiezal‘ t}’nk!l 16032129=‘ll'.|'..|i'!it. L :-
: = Senese?® ﬁ%%:- W
Ngex = 0,125 % 62900 % 96° = 060 kSm
0 x_ 138000 _ p s O
__ 438000 __ .. . 338000 . 2,00 a
s = o,gga x 17 = 4200 71000 »
?rzyjmujemy po 3 ezt nadproza 1-19 lir 3 o d*uge 120 cnm ze zbre) 10 m

HIO

b= 55°




8 =

Poze 16 Nadproze drzwiowe w gelanie wewnetrznej konstrukeyjneds
podug g 2 - g = Q

Obeiggzeniat e
- 2 pogZe 1 » % dachu 1 stropu~ 669 % /10,17 t 2/ = sess 3¢ 400, =1G/mb
-zmu 2510,801 1800".loan-'aocu--.-oo.-clocool.!, 560.- .7

- % tym 0.]015 X 190 x 0,30 12 = .’..-..IOICCQO saemae ‘-6'- -
- qufﬁar 'lasny 25 x 19 x 2400 B’ ,.--oto.no;o...ot.’p’ 115'- .

: | Tagenm q = 5e 025, ~k6/mb
MO 2 . G

\

Projektuje si¢ dwie belki prefs I~19 lxr 3 o dtuge1,20 m

Poze 17 ladproze drzwiowe w geianie -eﬁnqtrznej konagrukcyjnej,pgnuz-
._-nel, grubs 20 € stexge: _ TOoZpe 91 =9

Obciazenia: .
s | poz,- 16 "ll..c-l....'.tl.l..l..l.......llb. = 3,,925‘,-k§/m'b
- ge stropu nad parterem 2 poZe 5 '

/1‘.(30.“" x /'0|17 : 2 /n Prassavssssepse 5[.486," "
pae d mrn 25 I 60 x 1800 = ‘...'..t.--c..-_...ﬂioool.'. 270.-’ b
- 5 tynk'u 80 2 2 X 0.015 x 1900 =T .o.na.on......i 4&._ "
s Oie_ﬁ.r 'Iam 25 X 19 x 24.00 = peece ceassesesssp 115."’ .

Togem Q =  Op B42,~—kG/mb
__'!.-_e__.g_;;_aj_;_a;m,-,;-.912.63_!_.12.:9. kGme

=== e e s~ — =3 el ey

Projektujemy nadprbt.a prefs 1~19 Ir 4 o dtugs 150 em po 2 s3%p
w jednym nadprofe i ' :

Poze 18s Dawa IiTe 1p pod mr wewngtrany,podiuzny kmstrukcyjnj
_grubs 25 Chle :

LA ]

ze gtropodachn Z poze 1 /669 % /10,17 ¢ 2/ = ss» 50400, =kG/mb
2 mmru piﬁtr‘p 25 x 2'90 b4 1800 = Sessecsseseccees 1’505.- e
ze stropu nad parterem z poZe 5

1:.%02 10'17 z 2 2 / B @esssssssssscnefp 5’4863'
z muru praysiemia 25 X 290 2 1800 = ssvecesvsiropp: 13505,
Z mdmﬂtﬂ/éciwy/ 25 X 120 x 2200 = ‘..oo-lsono.. 660‘-
-z tawy fundamentowe] 95 X 35 z 2200 = secercsscnep 732,
2 tynkéw 6'00 X2 0'015 x 1900 = sesessvesossiep 3484~
ciegar gruntu nad lawg 35z 2 x 190 x 00 = sscse (¢ ok

razem 15;‘800'-
. __spravdzenie napreZef:
L =528 - 146 xo/ex? < 6 dop = 125 W/er’

Projektujemy tawe z betomu Ry = 140 at o wymegéixx 105 x 40 em

g, _16%5;9.2%6----—--- = 1,32 X8/en” é dops = 1,5 k8/om?




Przyjeto tawe o szerokosel 1 05 em ze wzgledu na wystgpienie wiekszych |
obeigszer na uskokach rawy od strony potdn—zachodnied budynkue

Pozs 19« Bawa Nrg 2 pod gciane gzewnotrzne podtuing od strony uliey ‘
_____Bojownikdwe stroma poinocnoTs choiniae , s

Obciazenia: ‘
- gze gtropodechu %z poze 1 K669 x /5T1 32/ = ssses  12910,~16/mb
- g muru pietra 38 = 2,00 X 1800 = seeecccivocvcipe . 109844~ "
- ge stropu nad przyziemiem 2z poze 5 1080 %/57122/= 32 B0y~ *
- ; mrn przyziemia 38 x 290 X 1800 = secvesccrnss 1.984,~ "
-~ 5 wieficéw 35 X 38 X 2B00 =Xe2emoosonscccrvaccopree 640,~ "
- g tynkéw 6,00 x 2 x 0,015 % 1900 o poosssesss vece 350,- °®
- ze geiany fundementowej 40 x 1,50 x 2200 = eeeee 14320,- "
- z tawy Pfundamentowe] 90 x 40 x 2200 = scecvecevssce 800,~ "

-ciezar grmlm 25x 2}{. 1001‘80_12ﬂ .--qo--o-..-.. _4‘0\)‘-_' - ___
’ razen P = 129470" E—/mb

Sprawdgenie napregent

Z =90 3:‘2’1%"59 moeemm w1039 16/om” é dope = 15 1%G/cm®

Projektujemy awe z betonu ywirowego Bw = 140 at o wyme90 = 40 cme

Poze20s Bawa Ir 3 pod geiane podiluzng zewnetrzng od strony potudn~

wgchodniels 5= psr o i T

Shecingzonies :
- ze stropodachu z pozZe 1s 669 x /821 3 2/ = sescsesns 1¢410,-%kG/nb
- zmpietra 38_'1 2'903 1800ﬁ.§-.¢.t-ooua--0.g 1\.984’- .
- ge stropu nad prayzs 1e WO x /421 2.2/ = peevescp 20268y~ "
- 7 mru przyziemia 38 % 2,90 % 1800 = pessncrcsccce 1.984,~ "

-~ = Zﬂeﬁcéw 351383 24003 2= pooqnobnnno.l.o-otp 640'"' "
e tmaw 6.0") X 2 X 0'015 p. 4 1.900 = sscossepecsenp 350.- "
-~ ze goieony fundamentowe] 40 X 170 = 2200 = sescee 1.496,~ "
- Ia'y fwdamntwej 80 b 4 40 X 2200 = ®Se®se scwan® 7“,"' .
- giegar gruntu nad lewg 0,20 x 2 x 160 % 800 = spp 592,~ "
- gz tynkéw na Pundamencic 0,05 X 1320 X sessssscsese - W
g ragen P = 113580y~
Snroudgzenie ik

(g - -5%3;3%0 e = 1,42 ¥6/on®/ é dope = 1,5 k6/en’
Projektuje gie awe o wym 80 40 z betonu mirw;ego Ru= 140 ate

WMWM_t szochodnieds
_Obciggzenint - -
- 7 muru sewnsgrabs38 emxG,80 X 1800 = psccccscccovopes 4‘..651,-1;(}/1;1;
- g wieficdéw 58 X %55 x 2400 = ere arcenveces cssisescnel 5}20.-:
-~ ge geiany fundamentowe] 1,70 = 40 x 2200 = sesssccpp 1__-_,503,-_
- gze lawy fundementowe] 50 x 30 2 2200 = pecssccees . 350,~ -

z tynkv @70 x 2 2 9,015 % 1909 = sesensscossosazrane




Poze 22+ bgwa Hre5e pod ioianq poprzecm wewn@trzng pray
_Jklatce schodowels

- USQéci“o g dachn 2 po&,‘l 669." x 0'25 = ssesces 170,—kﬂ/l'b
ciesar wtasny gScilanye 0,25 x 6,20 x 1800 = sonesp2790,~ *

- mm@nm 1’00 X 0,50 4 2200 = sesessesese 660." .
- z tawy fundamentowe] 50 x 30 x 2200 = pessen 330,~ "
- obee gruntem nad awg 25 X 100 x 800 = sevcsep 200,~ *
- z tynkéw obustronnie 0,015 x 6,00x 2 x 1800 = 48,- "
- dodatkowo ze schodéw/bellki/i ptyty/podestu/ ‘
72511'803F.l!'ooc--o---0--....--..’ 1505"’ -
‘ razen P = 5,805~

_Sprawdgenie napreser:
g = -"g‘sagi;?ﬁ'—'"' = 1,16 kG/cl2(Z) dops 145 kG/omz

Projektuje sie tawg 0 aszerokogseli 50 em 1 30 em wysokodgel @ be‘lﬁmn
By = 140 ate

Pozs 235~ sprawdzenie nognogei maru wewnelrinego /éciany konstrule—
-cyjnei/lnr z cegty ceramiczne] kls 100 na seprawie cem-vap
marki "50" grubs seiany 25 cmeVysokog¢ wyboczeniowa
10 # = 2,90 msKlasa wykonawstwa Bs

Obcigzeniat
- Z pozs 1 ze stropodachm 699 %/10,9%=0,76/% 2= ses 30404 ,~kG/
- z pozs 2 ze stropu nad proyoe 5,08 X 1,080 = spsp 50486, "m
- 5 m 290 -4 2 p 4 0'25 X 1300 = '.llti..tﬂo TR ERE LN R 2’610’— "
-—ztmévo,015x5.501211800= Bas it ASRAR RS RS Q,= "
i ' _ . razen P = 12
.Seiana obes osiowo sitg 12 ton/md
Graniczna wertosé sity obliczeniowe] pray uwzgls wspeprzecigienia’
1 '. 3 ':Ega= ==é- ?:;g_;gzzzgz-}!:z::zlg&é:%g: SmemEms =
Obliczeniowsa wytrzymalodé muTu na geiskanie:
Bke = Rnek = 30 x 0,50 = 15

%0 o |/_1000 7
aFfke (f = 0,75 x 2500 x 15 x 0,67 = 24,470 > 15,6 kGs

Nognod¢ marn wystarczajqcas




- 1 &

Poze 24, Obliczenie nognogei filarka miedzy-okiemnego w pozimie
_podokienika parteru:

‘Obeiggenia: ze stropodachn 699 X 571:2 = sssses  1910,~k6/mb
-2 mrupiqtra %8 x 290 x 1800 = Prevensccnsnsse® 1..984’— "
- ze gtropu nad przyziemiem 1,080 x /571:2/ = eee  32080,~- *

- z mréw przyziemia do wyss parterm 2,05 x 38 x
= 1800 E Scsrsssssserrnsscsssasnnes 1'.370.- "

- B Wﬂké“ 0’015 X 5’20 X2 1900 = SsccesseEssas 302"' "
- z wiericéw 35 x 538 x 2400 x 2 = ‘

~Tagem F =  9s300,~

Vie potrgca sie otworéw okiennyech i nie dolicza sie przéoiqm
Pole proekroju filarka wynosi: PF= 0,51 x 0,38 = 0,1938 m°

Oble wytrzymatosei muru na geiskanie: Rke= Rnek = 30 x 0,50= 15/

Wope wyboczeniowy dla A"z e z/ 299_- -
)’L B —1%3_—‘ ' .105'6" = 4,8 = 0,98

Sprawdzenie nognogci przekrojus
Obeiggenie na filar = 9300 x /o._91.+ 0,51/ = 13,200 kG

Q, Q 2200 x0
Tn-rgfngn e ¥ 5% 5 Jﬁ:’.‘..—.‘?i’——-‘ 498 o 174100
=~

17,100 ) 13,200

Nognosé filara jest wystarczajgcas

Poze 25. Stopa pod komin wentylgcyiny”

Obcigsenias
- z mury komina 1,42 x 38 2 8,00 x 1800 = eseve TsT750,~kG
- g tynkéw 1,42 + 0,38/x 2 x 0,15 x 1900 x 8 = 84 0,~kC
- z fundamentu 1342 x 0,38 x 1.00 £ 2200 = 230,

razem P = 0§.820,~
Sprawdzenie naprezen

Z_ma%__ = _E-Q%ﬁ—-- = 1,3 kG/cmZZédop- 1,5 X6 /cm®

Obliczenija qm‘tz

L -c.o l!ltv.tt'

Ludwik I-etf:iew iog
upr«868/75/8g

LYTRMCYR dvu').




